



## 新聞稿

### 法律周 2003

#### 讓你知道環保法例有多重要

#### 「我的心願樹」活動展開，讓大眾締造更美好的香港

香港，2003年9月28日（星期日）——法律界人士及嘉賓今天齊集香港律師會辦公室，許下心願，盼望為香港帶來更優質的生活及工作環境，令本港成為更整潔、更美好的世界級城市。

#### 「法律周 2003」主題

今年法律周的主題為「環保與法例」，並提醒市民「環保法例多認識，生活質素可提升」，於今天的儀式後，香港律師會將展開一連串以環保法例為題的活動。而「法律周 2003」開幕典禮將於2003年10月4日假香港公園花園廣場隆重舉行。

香港律師會會長葉成慶律師、「法律週 2003」籌委會主席洪宏道律師、籌委會成員及其他嘉賓許下心願，寄望可在香港締造更優質的生活環境。

香港律師會會長葉成慶律師指出：「自香港特別行政區成立以來，政府曾嘗試努力改善空氣及水污染問題，亦致力減少廢物，務求令香港成為世界級都市。但是，過去兩年香港經濟衰退，令大眾的注意力集中在如何令經濟復甦。」

葉會長續稱：「沙士早前在本港爆發，令社會各界人士再度關注環境衛生及環保問題。整潔的環境不但會帶來更好、更健康的生活環境，同時亦可維持香港國際大都會的形象，吸引更多外資、人才及遊客。」

葉會長表示：「這些都是令香港經濟再次起飛的首要條件。因此，律師會作為領先的法律專業團體，有責任在今年的法律周強調環保的重要性。」

「我的心願樹」為了提高本港市民的環保意識，香港律師會推出「我的心願樹」這項活動，讓大眾市民可許下心願，想想如何令香港成為更整潔的世界級都市，成為更優越的居住及工作地方。這項活動帶出「法律周 2003」主題，為下星期的開幕典禮揭開序幕。

「我的心願樹」於本週末開始，將擺放於八個遍佈香港各區的屋宇及商場，連續三個週末由上午九時至下午九時讓大眾許下心願。至今已收集的心願極具創意，亦發人心省。其中一個心願是：「我希望有一日可以在維港暢泳或釣魚！」所有心願將會送往有關政府部門。

為了推廣愛護環境的主題，律師會明白到法律界必須身體力行，以身作則。律師會經已邁出第一步，在其辦公室種植盆栽，於午餐時間及辦公時間後即時關掉電燈及冷氣，並推動無紙辦公室，提倡最低限度內部文件應雙面影印。

此外，「環保律師樓」運動亦已推出，鼓勵本港所在律師樓綠化其工作環境，並利用再造紙印製單張，詳列廢物處理、節約能源及用水、以及改善室內空氣質素等指引，現已寄往各律師會會員。

「法律周 2003」籌委會主席洪宏道律師表示：「法律周今年已是第十三週年，早已植根香港，是每年本港各界人士期待參與的活動。配合今年主題，我們設計了一系列活動，推廣環保意識及法例。」

除了「我的心願樹」及「環保律師樓」外，今年的節目特別為各青少年及成人帶來多項互動的活動，包括：為學生而設的繪畫比賽及裁判院參觀活動，為普羅大眾而設、為期一週的免費法律諮詢服務，為法律界人士而設的論壇。活動詳情將於 2003 年 10 月 4 日「法律周 2003」開幕典禮中公佈。

洪氏續稱：「我們期待，這個活動能令大眾市民得益，讓我們共建更美好的香港。」

### 香港律師會簡介

香港律師會於一九零七年成立，為監管香港事務律師的專業團體。作為專業監管機構，香港律師會以確保業界之專業水準及操守、提升法律服務質素、為會員提供執業事務指引、協助會員發展業務、推廣法律知識、代表法律專業向政府及有關方面表達意見為宗旨。

- 完 -

欲悉詳情，請聯絡：

盧穎筠

香港律師會

電話：2846 0500

電郵：[winniello@hklawsoc.org.hk](mailto:winniello@hklawsoc.org.hk)

鄭丹心

藝意設計顧問有限公司

電話：9280 6600

電郵：[teresa@infinitycreations.com.hk](mailto:teresa@infinitycreations.com.hk)

有關香港律師會的詳情，請瀏覽[www.hklawsoc.org.hk](http://www.hklawsoc.org.hk)